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Заменик премијера и министар унутрашњих послова Ивица Дачић критиковао је одлуку
приштинских власти о издавању нових регистарских таблица, оценивши да то
представља још један доказ да они не желе да дође до дијалога с Београдом.

  

Дачић је рекао да је Србија против тога и да је то “још један једнострани корак
приштинских власти који показује да апсолутно не желе било какав дијалог” с
Београдом.

  

“Зар то (издавање регистарских таблица за аутомобиле) није тема о којој је требало да
се разговара у дијалогу (Приштине и Београда) који је требало да почне”, казао је он.

  

Према његовим речима, треба много више слуха за решавање конкретних животних
питања јер су и Срби и Албанци на Косову и Метохији суочени са истим проблемима.

  

“Срби и Албанци, практично, као и до сада ће морати да се сналазе на различите начине
и да практично користе и једне и друге таблице да би могли нормално да функционишу”,
рекао је Дачић.

  

Он је подсетио да Албанци када прелазе административну линију са Србијом морају да
мењају своје таблице јер их ми не признајемо, а Срби јужно од Ибра на Косову и
Метохији имају исти проблем - морају да мењају српске за албанске таблице.

  

Дачић је навео да су то животни проблеми који се не могу решавати на овакав начин,
додавши да се с МУП-ом о томе нико није консултовао, нити је тражио било какво
мишљење. Косовске власти почеле су јуче да издају нове аутомобилске регистарске
ознаке са логотипом РКС (Република Косово) и нове саобраћајне дозволе са уграђеним
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чипом.

  

Радичова: Словачка ће признати Косово ако се Београд с тим буде претходно
сложио

  

Словачка ће признати независност Косова само ако се Београд с тим буде претходно
сложио, рекла је премијерка Словачке Ивета Радичова, али и нагласила да је после
мишљења Међународног суда правде о Косову њена земља отворена да преиспита свој
став о том питању.

  

"Желим да нагласим да је нама потребна сагласност Србије с независношћу Косова.
Надамо се да ће Србија и Косово наћи неки модус вивенди у билатералним
разговорима", рекла је Радичова у интервјуу за београдске Вечерње новости од среде.

  

Она је нагласила да представници Србије и Косова треба да нађу "мирно решење" и да
после тога Словачка неће видети "никакву препреку да призна независност Косова".

  

Радичова је нагласила да Словачка подржава Србију на путу у ЕУ. Она је подсетила да
је Савет министара ЕУ својом одлуком у октобру показао да је Унија спремна за наредне
кораке ка процесу.

  

(Агенције)
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